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14  FINANCOVANIE AKTIVÍT V  OVP NA PODPORU KVALITNÝCH 

VÝSLEDKOV   

14.1   

Financovanie stredných škôl je postavené na normatívnom princípe, školy sú financované 

podľa počtu žiakov a personálnej a ekonomickej náročnosti výchovno-vzdelávacieho procesu 

v zmysle zákona č. 597/2003 Z. z. o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských 

zariadení v znení neskorších predpisov a nariadenia vlády SR č. 630/2008 Z. z., ktorým sa 

ustanovujú podrobnosti rozpisu finančných prostriedkov zo štátneho rozpočtu pre školy a 

školské zariadenia v znení neskorších predpisov. V rámci podpory žiakov sú zriadené 

mechanizmy: stredoškolské štipendia, motivačné štipendia a tehotenské štipendiu. 

14.2  

V súčasnosti na škole žiaci poberajú stredoškolské štipendium, ktoré sa nazýva aj sociálne 

štipendium. Druhé štipendium sa nazýva motivačné, ktoré je určené  žiakom študijných 

odborov a učebných odborov s nedostatočným počtom absolventov pre potreby trhu práce.  

Veľmi aktívne sa zamestnávatelia podieľajú na podpore školy v rámci svojich nadácii 

a prostredníctvom účelových grantov. Výraznou motiváciou žiakov v SDV je pravidelné 

odmeňovanie na základe študijných výsledkov. Kritéria sú zakotvené v učebnej zmluve 

a v prílohách k Zmluve o SDV. V ŠSV sú žiaci odmeňovaní na konci štúdia (tradične pri 

Slávnostnom vyraďovaní úspešných absolventov) na základe pracovných výsledkov.  

14.3  

Opatrenia 

 Zapracovať do Memoranda o spolupráci s firmami i finančné nástroje na pravidelnú 

podporu školy. 

 Vytvorenie finančných nástrojov na motiváciu žiakov v prospech kvalitných výsledkov 

vzdelávania sa (súťaže, št. výsledky, mimoriadne aktivity). 

 Vytvoriť systém kritérií hodnotenia žiakov za účasti zamestnávateľov a systém 

vyhlasovania výsledkov hodnotenia a odmeňovania žiakov.  
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14.4 

Kritéria Centra excelentnosti 2022 2023 2024 2025 

Počet partnerov prispievajúcich  škole na OVP 

a podporu technických zručností žiakov - 4 5 6 

Počet odmenených žiakov partnerskými subjektami - 45 60 60 

Finančný  obnos  získaný na podporu OVP 

a technických zručností žiakov  - 8000 15000 15000 

  


